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ATA DA DÉCIMA NONA (19ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) do dia Vinte e Quatro (24) do Mês de Junho (06) do Ano de Dois Mil e Dezenove (2019). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS, VALDECI RIBEIRO DE MAIA e estando ausente o vereador CÉLIO ALVES DA SILVA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa noite a todos os presentes, justificou a ausência do vereador Célio Alves da Silva que estava em Curitiba para um tratamento de saúde, agradeceu a presença dos visitantes e desejou uma boa noite também aos internautas que estavam acompanhando a sessão através do facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão, após, convidou o vereador Sandro Fermino Dias para fazer a leitura de um texto bíblico, sendo lido Salmos 24. Dando continuidade passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei 041/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender as necessidades temporárias de excepcional interesse público nos termos do inciso 9º do artigo 37 da Constituição Federal e dá outras providências. Projeto de Lei 042/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Institui o programa de resgate de cães abandonados. Projeto de Lei 043/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências. Indicação 029/2019 de autoria do vereador Milton Vanderlei Filho. Assunto: Indica ao Senhor Prefeito estudos no sentido de estabelecer estacionamento em diagonal para veículos na lateral do mercado Alvorada na Avenida Cruzeiro do Sul. Indicação 030/2019 de autoria do vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: Indica ao Poder Executivo estudo e providências no sentido que seja instalada uma ATI (academia da terceira idade) na Vila Rural. Indicação 031/2019 de autoria do vereador João Alves Correia. Assunto: Indica ao Senhor Prefeito providencias no sentido de rebaixar as luminárias na Avenida Centauro e nas ruas próximas à avenida. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos e a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador João Alves Correia cumprimentou e agradeceu a presença de todos os visitantes e desejou uma boa noite à todos os internautas que acompanham a sessão. Falou sobre o assentamento Roncador, onde esteve fazendo uma visita na sexta-feira para verificar algumas reinvidicações que havia feito e que foram concluídas. Agradeceu ao Prefeito e ao Secretário de Obras (Luiz) pelo serviço que com certeza irá gerar renda. Disse que presenciaram vários investimentos em sericultura, que estão fazendo barracões para geração de empregos e que achou importante esse investimento que os moradores estão fazendo juntamente com o agrônomo da EMATER, e que estão de parabéns pela assistência que a EMATER está dando para aqueles agricultores juntamente com o município. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa noite a todos os presentes, convidou para que voltem sempre para prestigiar os serviços e desejou uma boa noite aos internautas que assistem a sessão. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou uma boa noite a todos os presentes e aos internautas. Agradeceu o trabalho do Secretário de Obras e do Prefeito, disse que às vezes fala algo na sessão e as pessoas acham que ele é contra o secretário de obras e o Prefeito, mas que não é, apenas que, às vezes, a palavra “tem que ser dita”, assim como às vezes é preciso agradecer. Disse que o funcionário da fazenda Palmital lhe enviou as fotos do caminhão empedrando a estrada depois de quinze (15) anos sem fazer o serviço. Disse ser uma falta de respeito dos funcionários, pois o cidadão também paga impostos e precisa ser atendido, mas que também tem que agradecer o Prefeito, o vice e o Secretário de Obras que fez o trabalho. Aproveitou para fazer uma indicação verbal para que o Secretário de Obras revise a Rua Cometa, pois há três bueiros que a situação é urgente e que ele procure os moradores que eles irão explicar o que está acontecendo e que veja isso o mais rápido possível. A palavra ficou livre, neste momento, na ausência de seu vice, o Sr. Presidente Milton passou a presidência para seu primeiro Secretário para poder fazer alguns comentários. Fazendo uso da palavra, o vereador Milton Vanderlei Filho pediu para que, depois, o vereador Valdeci o indicasse a localidade para que ele anotasse na indicação verbal. Neste momento o vereador Valdeci Ribeiro de Maia pediu uma parte da palavra e respondeu que a indicação se trata da Rua Cometa, quadra de número sessenta e oito (68). Voltando com a palavra, o vereador Milton Vanderlei Filho comentou à respeito dos trabalhos que estão sendo realizados na fazenda Palmital, ao qual o vereador Valdeci já havia mencionado. Disse que na semana anterior esteve fazendo uma visita ao assentamento Marajó e, como já é uma estrada próxima, foi até a fazenda Palmital para ver como estavam as estradas. Disse que conversando com os funcionários e proprietário da fazenda eles cobraram uma indicação, que já é antiga, do vereador Claudinei, então procurou o Secretário de Obras e recebeu a informação de que, durante a semana, ele já estaria retirando o cascalho para poder arrumar a estrada. Parabenizou o Secretário de Obras por atender a indicação, que já foi feita pelo vereador Claudinei e também pelo vereador Valdecir, pois esteve lá junto com o vereador João e realmente precisava de reparos, que por sinal já estão sendo feitos. Disse que também esteve na Rua Plutão, próximo a chácara do Donizete, já haviam começado o serviço de terraplanagem e colocação das pedras irregulares e hoje terminaram o serviço, que ficou muito bom, que os funcionários trabalharam muito bem, muito rápido, e que os moradores agradecem a administração pelo trabalho concluído. Disse que esteve conversando com o Prefeito e que essa rua será aberta até a rodovia, mas que isso dará um pouco mais de trabalho por ser uma rocha, mas que o Prefeito garantiu fazer o serviço para que seja aberta a rua. Avisou os moradores da Rua Titânia, próxima ao depósito do Sr. Heleno, que já está sendo feita a terraplanagem e a rede de esgoto para que seja dado início ao serviço naquela rua também. Como já havia mencionado, disse que fez uma visita ao assentamento Roncador, onde já havia um pedido do Sr. Domingos e do Sr. José, e o Prefeito, juntamente com o Secretário de Obras, foram lá e fizeram as represas, que já eram cobradas a um bom tempo, e que na visita pode ver que o serviço ficou muito bom. Avisou o pessoal do assentamento que eles darão continuidade aos trabalhos e que estarão sendo concluídos os outros serviços para os agricultores que tiverem interesse em fazer suas represas, já aproveitando para cascalhar alguns pontos que faltam pedras, pois há locais que os ônibus não estão passando em dias de chuva. Disse que esteve na EMATER visitando o responsável, pois ele está com um trabalho bacana com o pessoal que irá mexer com o bicho da seda. Disse que já tem seis produtores do assentamento Roncador que já estão com o plantio da amora para fazer os barracões de bicho da seda, que é um trabalho muito bonito, que estão todos muito contentes e que o Florival, responsável pela EMATER, pediu para que fosse avisado durante a sessão para os internautas e pessoal dos assentamentos que, para quem tenha interesse em “mexer” com bicho da seda, que eles estão de portas abertas para atender todos os pequenos agricultores. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 041/2019 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Em seguida, o vereador Oscar Pereira da Silva solicitou a dispensa de interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 041/2019 a palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 042/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia declarou apoio ao projeto de resgate de animais. Disse que é uma grande necessidade em Quinta do Sol, pois há muitos cachorros na rua e esse projeto irá ajudar muito. Disse que achou importante o fato de que os moradores que adotarem o cão terão o benefício de ter o desconto de até cinquenta por cento (50%) no IPTU para poder incentivar e resolver o problema com esses animais. Parabenizou o Prefeito pelo projeto e pediu o apoio de todos os vereadores. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite a todos os presentes e internautas, e agradeceu a presença de todos. Deu apoio ao projeto e disse que realmente há muitos cachorros na rua, que vê cachorros em situação de maus-tratos e que realmente precisa ser feito algo nesse sentido. Disse que esteve conversando com uma senhora que cuida de 16 animais, que o gasto é grande mas que ela tem dó de deixá-los na rua e que com esse projeto tem certeza que irá amenizar a situação para essas famílias. A palavra ficou livre, neste momento o Presidente Milton Vanderlei Filho passou a presidência para seu primeiro secretário para poder fazer uso da palavra. Disse que é um projeto que o Prefeito já vem pensando de longa data nos cães em abandono e maus tratos, pois os animais também têm vida e precisam de cuidados. Disse que achou o projeto interessante a onde fala que aqueles que adotarem um animal ou mais terão um desconto de até cinquenta por cento (50%) no IPTU. Neste momento o vereador Archimedes Loss Silva pediu uma parte da palavra e comentou que o projeto é excelente, mas que esteve na prefeitura, pois terão que fazer um decreto, senão a pessoa pode adotar um cachorro, ter os cinquenta por cento (50%) de desconto e após noventa (90) dias abandoná-lo na rua e assim perder o efeito do projeto. Disse que esteve conversando com o departamento jurídico da prefeitura e eles disseram que realmente terão que fazer o decreto para que se coloque em ordem, pois senão os cachorros continuarão abandonados da mesma forma.   Voltando com a palavra, o vereador Milton Vanderlei Filho disse que será formada uma comissão que estará acompanhando e visitando essas famílias que adotarão o animal após esse resgate, mas que concorda com as palavras do vereador e pediu apoio de todos para aprovação do projeto. A palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Em seguida, o vereador João Alves Correia solicitou a dispensa de interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 042/2019 a palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Encaminhando o Projeto 043/2019 para as comissões responsáveis exalarem os pareceres. Colocando em discussão a Indicação nº 029/2019 a palavra ficou livre, neste momento o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho passou a presidência para seu primeiro secretário para poder fazer uso da palavra. Fazendo uso, o vereador Milton disse que já havia feito esta indicação no ano anterior, assim como outros colegas. Pediu para que o Poder Executivo faça em frente ao Supermercado Bom Dia Alvorada um estacionamento diagonal na Avenida Cruzeiro do Sul, pois todos vêem a dificuldade que as pessoas têm em estacionar, e se fizerem o estacionamento em diagonal vai facilitar muito para todos. Já aproveitou e pediu para que façam a rotatória que eles tanto cobram em frente ao supermercado, aonde já vem acontecendo vários acidentes, pois realmente as pessoas ficam perdidas e não sabem quem tem a preferência. Propôs que a rotatória fosse feita apenas com sinalização de faixas e tartarugas que já irá resolver o problema e ajudar os motoristas que chegam até aquele local. Terminou pedindo o apoio de todos na indicação. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Marcio Leal Rinque desejou uma boa noite a todos os presentes e aos internautas que os acompanham. Manifestou seu apoio e disse ser uma ótima indicação, que vários vereadores já cobraram para que fosse feita essa sinalização e que podiam estender essa sinalização por todo o entorno da praça, pois há vários comércios e muitas vezes até falta vaga. Neste momento o vereador Milton Vanderlei Filho pediu uma parte da palavra, parabenizou o vereador Márcio pela idéia e disse que, para quem se lembra, já estacionavam em volta da praça na diagonal, mas que hoje isso só é feito em dias de evento e que fora isso é proibido. Que foi uma excelente idéia e que estarão procurando os órgãos competentes para que isso seja feito na praça. Voltando a palavra ao vereador Marcio Leal Rinque, o mesmo continuou falando que assim já podem regularizar toda a lateral do mercado na Avenida Cruzeiro do Sul e também a praça, que já poderiam pintar o asfalto com as vagas e assim ajudar os motoristas da cidade e deixá-la ainda mais “bacana”. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia declarou apóia à ótima indicação do Sr. Presidente e disse que vai favorecer bastante os fregueses do supermercado. Disse que pequenas coisas dessas ajudam muito, que tem condições de fazer isso então que façam, pois a população será muito beneficiada. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion deu apoio à indicação e parabenizou a idéia do vereador Marcio e propôs que também fosse feito em frente à igreja e em frente ao posto de saúde, pois as ruas são largas e permitem fazer o estacionamento na diagonal. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 030/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante Oscar Pereira da Silva disse que antes de comentar sua indicação gostaria de reiterar a indicação do vereador Milton, pois fez uma indicação sobre o estacionamento em frente à igreja católica São Judas Tadeu e não obteve resultado, então que nessa indicação poderia se estender essas faixas em frente à igreja. Continuou pedindo apoio de todos os vereadores para sua indicação, pois os moradores da Vila Rural cobram e com razão, pois eles merecem uma ATI. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion manifestou apoio à indicação e desejou sorte para que ela fosse atendida, pois ele já fez a mesma indicação e não foi atendido. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis discutir, a indicação ela foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação 031/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante João Alves Correia pediu o apoio na aprovação e disse ser uma melhoria a mais para a cidade, pois é uma cidade pequena, mas é uma cidade bonita e bem cuidada, e ao rebaixar essas lâmpadas com certeza a cidade ficará mais bonita. Disse que inicialmente poderiam fazer no centro, mas que depois poderiam estender para o restante da cidade. Disse que ficaria tudo mais claro, pois esses braços de iluminação são antigos e altos, e clareiam muito espalhados, ainda mais com essas árvores e acabam assim deixando a cidade mais escura. Aproveitou para relembrar a indicação de podas das árvores que fez, pois os galhos acabam escurecendo ainda mais a cidade, pediu para que o Sr. Presidente visse com o prefeito se já está sendo providenciada a poda dessas arvores. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso o Presidente Milton Vanderlei Filho manifestou apoio a todas as indicações que foram feitas e parabenizou a indicação do vereador Oscar, pois as pessoas precisam fazer atividade física e que se tudo der certo o Prefeito ira atender a indicação. Elogiou a indicação do vereador João, pois realmente a cidade fica escura com essas luminárias, e se rebaixar vai ficar tudo muito bom. A indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Marcio Leal Rinque pediu que o Presidente se juntasse com os vereadores para intervir sobre a situação da praça. Disse que durante a semana recebeu várias reclamações e uma delas foi de um pai que estava no parquinho com seu filho e haviam várias pessoas usando drogas na praça, que por ser um cartão de visitas da cidade nada menos do que eles cobrarem pelo menos um guarda para cuidar da praça, pois durante a noite nem se consegue passar por ali. Pediu para que o Presidente e os demais vereadores cobrem e que chegue até os ouvidos do Prefeito para que providencie um guarda que cuide 24 horas da praça, pois ela é o cartão de visitas da cidade e se ninguém cobrar vai acabar ficando esquecida. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia retornou a falar sobre a visita do assentamento roncador, disse que gostaria de fazer um pedido para o Sr. Presidente, para que ele fale com o Prefeito, pois a estrada do Senhor Eloi está em situação precária e como o vereador Márcio já havia falado várias vezes eles precisam que seja feito o serviço. Deixou claro que tudo o que fazem pela população fazem representando os nove vereadores, pois precisam de apoio e aprovação de todos então é uma parceria de todos empenhados pelo bem da comunidade. Agradeceu a Deus por dar força para mais uma reunião, pediu bênçãos para o recesso e que todos voltem em paz e unidos para trabalhar pela comunidade. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Sandro Fermino Dias agradeceu a Deus pelo ultima reunião do primeiro semestre, que entrarão em recesso, mas que o vereador estará a disposição da população, que as vezes não conseguem resolver todas as demandas, mas que o que podem eles fazem. Deu total apoio a todas as indicações e comentou sobre o projeto dos cães, pediu para que o Sr. Presidente conversasse com o Prefeito, pois no município realmente tem muitos cachorros na rua e, já que terá o desconto no IPTU, teriam que colocar uma lei que diga que o cidadão que tenha o seu cachorro e que esteja na rua que paguem uma multa, que os cachorros que tem dono precisam estar presos no quintal, pois muitos cachorros tem donos, mas estão na rua. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion deu apoio à fala do vereador Marcio sobre a indicação verbal dos guardas, pois não adianta ter dois funcionários durante o dia deixando a praça limpinha se durante a noite os vândalos acabam com tudo. Desejou uma boa noite a todos os visitantes e internautas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva parabenizou o Sr. Presidente pelos seis meses conduzindo a Casa de Leis, que está indo tudo muito bem, todos os vereadores em parceria com o Presidente e também com o Prefeito e isso demonstra que a união realmente faz a força. Pediu a todos desculpas por alguma falha e desejou a todos os vereadores um bom recesso, que na Casa de Leis estarão em recesso mas que lá fora estarão com o povo atendendo no dia-a-dia no que for possível. Desejou uma boa noite a todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu a Deus por mais esse semestre e pediu para que o Presidente fale com o encarregado da saúde, pois tem coisas que nem deveriam ser ditas, principalmente o respeito pelas pessoas de idade. Contou que estava indo pra roça, que passou para pegar um “cara” para trabalhar e a mãe dele estava passando mal então pediu para que a levasse para o hospital, pois havia ligado a mais de duas horas para buscarem ela e eles ainda não haviam chegado. Continuou contando que dentro do carro a senhora lhe contou que às vezes ela vai lá e não é bem atendida. Disse que os encarregados precisam ter mais respeito, pois são pessoas frágeis e algum dia eles também irão chegar nessa situação. Disse que chegou, falou para a encarregada que fazia mais de duas horas que a senhora tinha ligado e ela disse que havia um carro para Campo Mourão e outro para Marajó, mas que tem muitos carros na saúde e pediu que o Presidente passe para os funcionários que tenham mais respeito com as pessoas. Disse que não sabe se é ordem ou não, mas que teve reclamações que as pessoas ligam a cobrar no celular e não são atendidas, então pediu para que o Presidente veja isso e repasse para que ele possa informar as pessoas. Disse que precisaria acontecer uma reunião de três em três meses com o Prefeito e secretários para que sejam repassadas as normas e informações aos vereadores, que sempre cobra isso, mas que infelizmente isso não acontece e que nem adianta ficar cobrando mais. Neste momento o vereador Claudinei Natalino Sturion pediu uma parte da palavra e disse que finais de semana e feriados trabalham apenas dois motoristas, um de plantão e outro suplente. Que neste dia que o vereador Valdeci está relatando o primeiro motorista foi para Maringá, o segundo para Campo Mourão então foi até preciso chamar um terceiro, que foi para o assentamento levar um senhor que havia se consultado. Disse que a Senhora ligou mesmo, mas que a secretária conversou e explicou a situação, que disse que os motoristas haviam saído, mas que assim que voltassem mandariam ir buscar ela, e a senhora concordou e disse que esperava, portanto não sabe o porquê o vereador foi leva-lá ate lá e completou dizendo que, se fosse caso de urgência e emergência a senhora não iria morrer em casa assim como o vereador citou, eles chamariam o quarto ou quinto motorista e iriam sim buscá-la. Voltando com a palavra, o vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu as palavras do vereador Claudinei mas disse que não era só esse caso, que estava falando de mau atendimento e que teve muitas reclamações e muitos casos assim. Que os funcionários sabem do que ele está falando e só pede mais um pouco de atenção. A palavra ficou livre, neste momento o vereador Marcio leal Rinque pediu a palavra como líder do partido e manifestou seus sinceros sentimentos a família Nunes, avó da secretária, que faleceu na semana anterior e pediu ao Sr. Presidente que faça a moção de condolências a família Nunes. Desejou mais uma vez seus sinceros sentimentos a secretária Thais. Agradeceu ao presidente e aos demais vereadores para que a moção seja feita. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso o Presidente Milton Vanderlei Filho disse que daria alguns recados. O primeiro era de que a ACAMDOZE estaria convidando os vereadores para uma assembléia geral ordinária que será realizada sábado dia vinte e nove de junho (29/06) às noves horas (09:00) no auditório da câmara de Engenheiro Beltrão e quem tenha interesse em participar que informe até na sexta-feira. A pedido do Prefeito convidou todos para a festa junina que acontecerá nos dias vinte e nove e trinta de junho (29/06 e 30/06) no ginásio de esportes. Disse que a Elizabeth, diretora da APAE, esteve na câmara vendendo cartelas do bingo que acontecerá no domingo e pediu que ele deixasse o recado para quem ainda não adquiriu sua cartela, que eles estarão vendendo pela cidade e que custa apenas dez reais (10,00). Completou dizendo que quem estiver adquirido estará ajudando com a instituição, o que é muito bacana. Deu o recado do Geovani do fórum eleitoral para quem ainda não fez a biometria, que faça o quanto antes pois se deixarem para o final de agosto vai acabar tumultuando e deixando o serviço demorado. Agradeceu os visitantes e disse que estarão entrando em recesso nesta Casa de Leis, mas que continuarão atendendo a população. Agradeceu os companheiros vereadores, os funcionários, pois sempre teve apoio, sempre foi atendido com muita harmonia nesses seis meses de presidência. Disse que todos podem contar com ele da mesma maneira que ele conta com o apoio de todos. Também deixou seus sentimentos a funcionária Thais, pois sua avó faleceu no final de semana, uma pessoa que todos tinham uma admiração grande por ela e por toda a família. Disse ser uma perca irreparável para todos os amigos que a conheceram e que conviveram com ela. Que todos sabem do amor que ela tinha pela família e pelos amigos então é um sentimento que todos irão levar por muito tempo, mas que deixa seus sinceros sentimentos. Agradeceu os internautas por estarem acompanhando a sessão e os trabalhos, cada dia aumentando mais a audiência. Agradeceu até mesmo a cobrança, pois é com a cobrança que se aprende e pode se fazer um trabalho com ainda mais transparência.  Agradeceu a audiência e desejou que continuem sempre assistindo e prestigiando os trabalhos. Agradeceu aos visitantes pela presença. Desejou uma boa noite á todos em geral e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada.
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